GWOZDZ UDOWY ANATOMICZNY KROTKI
ANATOMICAL FEMUR NAIL SHORT
AHATOMWYECKWI BEOPEHHbIV CTEPXEHb KOPOTKWI

CHARFIX e 2

Tytan, Titanium, TutaH

3.5161.700-715

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.030-090 A
lub, or, nuéo
Tytan, Titanium, Tutan
3.5160.030-090 f
g3
S 8
o8
228
Tytan, Titanium, TutaH 22638
3.5159.030-090 4 sged
§o 2%
Py g O g H
f 28sSa
- £e88
& GE6 2
¥
Tytan, Titanium, Tutan N SN . ‘. .’
3.5159.030-090 Y ¥
lub, or, nu6o
Tytan, Titanium, Tutax
3.5160.030-090
-
o
2.8
=
%3
S EXI
17} o)
c € =
cLk
<38 >
25 g
(0] ‘a [3)
853
- <
o O 5}
EL o \ 2

© Tytan,
Titanium,

L Tytan, TuTtaH
(%) Titanium, dostepne

[mm] Tutan available © @10) o1 | @12
180 10 3.5178.180 DOCTyNHbIe |
200 3.5178.200 Zimm]
;88 11 gg:;g;gg skok, pitch, war 1 mm 10+12
180 3.5180.180 L [mm] - .
200 12 3.5180.200 skok, pitch, war 5 mm 180+240 kOIOE(T)l:urS'

i PROGRAM REGIONALNY %‘ -
NARODOWA STRATEGIA SPFOINOSCI Podlaskie

Projekt wspoétfinansowany przez Unie Europejska w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Podlaskiego
na lata 2007-2013

FUNDUSZE EUROPEJSKIE - DLA ROZWOJU WOJEWODZTWA PODLASKIEGO
Urzad édztwa Podlaskieg RPOWP




D
g \ Gwintowany otwdr blokujacy
Threaded locking hole

4 / Brokupytoliee oTBepcTME C Hape3Kkol pesbbbl

i

Tytan, Titanium, TutaH

3.5161.700-715

Gwintowany otwdr blokujacy
Threaded locking hole
Brokupytolee oTBepcTUE C HApPe3Kow pesbBbl

metoda rekonstrukcyjna
reconstruction method
PEKOHCTPYKTUBHbBIA METOA,

Tytan, Titanium, Tutan

3.5159.030-090

——e.

Tytan, Titanium, Tutax

3.5159.030-090

lub, or, nu6o
Tytan, Titanium, Tutax

3.5160.030-090

Gwintowane otwory blokujace
Threaded locking holes
BriokupytoLLme 0TBEpCTUS C Hape3koii pe3bbbl

prawy
right
npasblin

a3

Tytan, Titanium, Tutan

3.5161.700-715

3.5159.030-090
lub, or, nu6o
Tytan, Titanium, Tutan

3.5160.030-090

Tytan, Titanium, TutaH

3.5159.030-090

nytan, Titanium, TutaH

3.5159.030-090

lub, or, nu6o

Tytan, Titanium, Tutax
3.5160.030-090
©
2o g
o0pR
N o © T
go= =L
©» £ 73]
c o []
x o Z S E
N = S
o o0& EC
N = & o
= C o (e
o_mra x 8
oS o )
T O m T 5
O S o o<
= £ = €
© g a Q5
E oz € o

lewy

left 40.5752.000

neBbIN

nytan, Titanium, Tutan

GWOZDZ UDOWY ANATOMICZNY
ANATOMICAL FEMUR NAIL
AHATOMUYECKMI BELAPEHHbIN CTEPXKEHb

CHARFIX 4y 2. 2

KOMMNPEeCCUOHHbIN MeTo

®)

Tytan, Titanium, Tutan

L o lewy, left prawy, right,
[mm] neBbIn npasbIf
340 3.5105.340 | 3.5106.340
360| | 3.5105.360 | 3.5106.360
380 3.5105.380 | 3.5106.380
400/10(.3.5105.400 | 3.5106.400
420 3.5105.420 | 3.5106.420
440 .3.5105.440 | 3.5106.440
460 3.5105.460 | 3.5106.460
340 3.5107.340 | 3.5108.340
360| | 3.5107.360 | 3.5108.360
380 3.5107.380 | 3.5108.380
400/ 11.3.5107.400 | 3.5108.400
420 3.5107.420 | 3.5108.420
440 .3.5107.440 | 3.5108.440
460 3.5107.460 | 3.5108.460
340 3.5109.340 | 3.5110.340
360 | 3.5109.360 | 3.5110.360
380 3.5109.380 | 3.5110.380
400112 3.5109.400 | 3.5110.400
420 3.5109.420 | 3.5110.420
440 .3.5109.440 | 3.5110.440
460 3.5109.460 | 3.5110.460

dostepne
available @
AOCTYMHbIe
& [mm .
skok, pitcL, LI.IaIl 1 mm 10+14
L [mm .
skok, pitc!:h, u.|a]r 5mm 280+600
Tytan, Titanium, Tutan @10|®11 |Q12

lewy, left, neBbin

prawy, right, npaBbiv

Statyw na gwozdzie anatomiczne (bez implantow)

=N

N

kolory, colours,
usera

Stand for anatomical femur nails (implants not included)
MoacTtaBka AnNs aHaTOMUYECKUX CTepXKHeW (6e3 MMnnaHTaToB)



ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJIOKUNPYIOLLUE SJIEMEHTDbI

CHARFIX e 2

Sruba zaslepiajaca M10x1,5
End cap M10x1.5

< BuwT cnenoi M10x1,5 150
Sruba kompresyjna M10x1,5
Nr katalogowy, Compression screw M10x1.5
Ca&i’ﬂ%“;:_o" BuWHT KomnpeccuoHHbIN M10x1,5
Tytan, 125
A | minin e Wit blokujacy 05,0
0 |3.5161.700 Ne o Kar. Distal screw @5.0
+5/3.5161.705 Tytan, Bnokupyrowmin BUHT 35,0
+1013.5161.710 Tl'tl'avr':-::m Nr katalogowy,
+15/3.5161.715 3.5162.000 Catalogue no.: T25
Ne o kar. Wkret blokujacy @5,5
L Tl{:;?gm Distal screw @5.5
— mmI| " Turan Brokupyowmii BUHT @5,5
130 30 | 3.5159.030 Nr katalogowy
Wkret rekonstrukcyjny kaniulowany @7,5 35 1.3.5159.035. Catalogue no..
Cannulated reconstructive screw @7.5 22 gg}gggig Ne no kar.
PeKOHCTPYKTUBHbII KaHIONIMPOBaHHbIN BUHT @7,5 50 | 35159 050 L Tirgr:?:r,n
55 | 3.5159.055 | — (1] Turan
Cataogane. 60 | 3.5159.060 30 | 3.5160.030
Ne no kar. 65 3515906757 35 3,516003,5,
L Tytan, 70 | 3.5159.070 40 | 3.5160.040
oy | Titamium, 75 | 3.5159.075 451 3.5160.045.
Turan 80 | 3.5159.080 50 | 3.5160.050
50 | 3.5168.050 85 | 3.5159.085 55| 3.5160.055.
55 | .3.5168.055. 90 | 3.5159.090 60 | 3.5160.060
60 | 3.5168.060 dostepne, available, 65 | 3.5160.065
65| 3.5168.065. BocTynHple 70 | 3.5160.070
70 | 3.5168.070 L 1690 75 3.5160.075.
.75|.3.5168.075 (mm] 80 | 3.5160.080
80 | 3.5168.080 85 | 3.5160.085
85 3.5168.085. 90 | 3.5160.090°
90 | 3.5168.090 dostepne, available,
95 | 3.5168.095 AocTynHele
100/ 3.5168.100 L[ 46:00
105/ 3.5168.103. [mm]
110| 3.5168.110
115/.3.5168.115.
120/ 3.5168.120
3
B el g 3 )
ETITILY
2289008
T T R | E
‘BeDBOBE
‘9009898
| onosaee
| pasen.
leb0sb06
CEea9
mBae
D8P
40.5058.200 RS

Statyw na elementy blokujace gwozdzie CHARFIX2
(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for CHARFIX2 locking elements

(set with box without implants)

MoacTaBka Ansi GNOKUPYHOLLUX 31IeMEHTOB AN CTEPXKHEN
cuctembl CHARFIX2 (komnnekT

C KOHTeliHepoM 6e3 MMNNaHTaToB)




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI UDOWYCH ANATOMICZNYCH 40.5500.500
INSTRUMENT SET FOR ANATOMICAL FEMUR NAILS 40.5500.500
WHCTPYMEHTbI 4119 AHATOMUYECKNX BEAPEHHbBIX CTEPXHEW 40.5500.500

CHARFIX +y 2. 2

Lp. Szt.
No. Nazwa Name Ha3BaHue Ty | olbetElh el
Ne Wi logue No. Ne no kar.

Ramieg celownika Arm target

1 40.5501.000
lMneyo ueneHanpasuTens

Celownik B Target B
LleneHanpasutens 1 40.5502.100
MPOKCUMarnbHbIV

Celownik D
Distal target D
LleneHanpasutens
anctanbHbii [

1 40.5503.300

Sruba taczaca M10x1,5

4 —r Connecting screw M10x1.5 | 40.5504.000
BuHT coeanHUTENbHbIN

M10x1,5

5 h Pobijak Mallet MpoGoitHuk 1 40.3667.000

Whijak - wybijak

Y
6 ﬂf — Impactor-extractor 1 40.5507.000

MmMnakTop-3KkCTpakTop

Klucz S10
7 [0 Wrench S10 1 40.5526.100
Kntoy S10

Sruba kompresyjna
8 e Compression screw 1 40.5517.000
BUWHT KOMNPECCUOHHbI

Prowadnica ochronna 11/9
9 Protective guide 11/9

v HanpaBuTenb-npotekTop
11/9

ﬁ Trokar 9 Trocar 9
Tpoakap 9

2 40.3328.200

1 40.3327.100

Drut prowadzacy 2,8/385
1" Guide rod 2.8/385 4 40.5531.000
MpoBonoka HanpasnsatoLas

2,8/385

Prowadnica 9/2,8
12 [ = - | Protective guide 9/2.8 1 40.5508.200
Hanpasutens 9/2,8

Wzorzec dtugosci srub
kaniulowanych Cannulated
13 e R A i b R screw length measure 1 40.4724.100

N3ameputenb AnuHbl
KaHIONMMPOBaHHbIX BUHTOB

Srubokret kaniulowany T30
14 - _ Cannulated screwdriver T30 1 40.5574.100
OTBeEpTKa KaHNMpoBaHHas

T30

04.8




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI UDOWYCH ANATOMICZNYCH 40.5500.500
INSTRUMENT SET FOR ANATOMICAL FEMUR NAILS 40.5500.500
WHCTPYMEHTbI 4119 AHATOMUYECKNX BEAPEHHbBIX CTEP>KHEW 40.5500.500

CHARFIX 4y e 2

Lp.

No.

Ne

Nazwa Name HasBaHue

Szt.
Pcs
LT,

Nr katalogowy Cata-
logue No. Ne no kat.

15

Srubokret T 25
Screwdriver T25
OTsepTka T25

40.5575.100

16

Wiertto kaniulowane
stopniowe 7,5/2,8 Gradual
cannulated drill 7.5/2.8
CBepro KaHnMpoBaHHOE
7,5/2,8

40.5513.200

17

Prowadnica wiertta 7/3,5
Drill guide 7/3.5
Hanpaswutens ceepna 7/3,5

40.5511.200

18

Prowadnica ochronna 9/7
Protective guide 9/7
Hanpasutenb-npotektop 9/7

40.5510.200

19

Ustawiak 9/5,0
Set block 9/5.0 HcTpymeHT
ycTaHoBO4HbIN 9/5,0

40.5509.100

20

L]

&

Trokar 6,5 Trocar 6.5
Tpoakap 6,5

40.5534.100

21

Wiertto ze skalg 3,5/350
Drill with scale 3.5/350
CBeprio ¢ n3mepuTenbHOn
wkanon 3,5/350

40.5339.002

22

Wzorzec diugosci wkretow
Screw length measure
M3mepuTtenb AnunHbl BUHTOB

40.5530.100

23

Celownik D Distal target D
LleneHanpasuTens
auctanbHbI [

40.1344.100

24

Prowadnica wiertta krotka 7/3,5
Drill guide short 7/3.5
HanpasuTens ceepra

KopoTkuii 7/3,5

40.1358.100

25

Trokar krotki 7 Trocar short 7
Tpoakap KopoTkuw 7

40.1354.100

26

Prowadnica rurkowa
Teflon pipe guide
Tpy6ka-HanpaBuTenb

40.1348.000

27

Wzorzec dtugosci gwozdzi
Nail length measure
N3mepuTenb AnUHbI CTEPXKHS

40.4798.500

28

Uchwyt drutu prowadzgcego
Handle guide rod Oepxatenb
HanpasnsoLwen NPOBOSIOKN

40.1351.000

29

Drut prowadzacy 3,0/580
Guide rod 3.0/580
Cnuua-HanpasuTtens 3,0/580

40.3925.580

30

Wktadka celujaca 9,0
Insertion target 9.0
LleneHanpaBuTenbHbIN
Bknagbiw 9,0

40.5065.009

31

Wktadka celujgca 11,0
Insertion target 11.0
LleneHanpaBuTenbHbIN
Bknaabiw 11,0

40.5065.011




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI UDOWYCH ANATOMICZNYCH 40.5500.500
INSTRUMENT SET FOR ANATOMICAL FEMUR NAILS 40.5500.500
WHCTPYMEHTbI 4119 AHATOMUYECKMX BEAPEHHbBIX CTEPXKHEW 40.5500.500

CHARFIX +y 2. 2

Lp. Szt.
No. Nazwa Name Ha3BaHue Pcs :1(: tfﬂgg;ﬂf:;_ar'
Ne L. 9 S :
Szydto wygiete 8,0
32 Curved awl 8.0 1 40.5523.000
LLivno n3ornyToe 8,0
e tacznik M10x1,5/M12
33 H Connector M10x1.5/M12 1 40.5512.000
CoeauHutens M10x1,5/M12
Wiertto kaniulowane 14/3,5
34 Cannulated drill 14/3.5 1 40.5515.100
H— CBepro KaHnMpoBaHHoe
14/3,5
Prowadnica ochronna 17/14
35 Protective guide 17/14 1 40.5518.100
HanpaeuTenb-npotekTop
17/14

Statyw na instr. do gwozdzi
udowych anatomicznych
Stand for instrument set for

anatomical femur nails 1 40.5519.500
Moacraeka ans
WHCTpYyMeHTapus 4ns
aHaTOMUYECKMX CTepXKHEN

36




[k
-

czotowy
leading
nepegosoe

ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
MHTPAMEOYAPHBIE CBEPJTIA

—

DIN with coupling nut

40.xxxx.300

e ———

Harris

e —

DIN without coupling nut

40.xxxx.400

m— —r

Hudson

04.58

< L >
DIN z nakretk DIN bez nakretki .
withv nu? : withoutvnuet AO Harris Hudson Strykc_arll"ilnillzmer /
%] L C ramkom 6e3 ranku
[mm] | [mm] Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne ro kar. Ne ro kar. Ne no kar.

6,0 | 390 | 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
6,5 /390 | 40.5104.000 | 40.5104.100 | 40.5104.200 | 40.5104.300 | 40.5104.400 | 40.5104.500
7,0 | 390 | 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7,5]390 | 40.5105.000 | 40.5105.100 | 40.5105.200 | 40.5105.300 | 40.5105.400 | 40.5105.500
8,0 (480 | 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8,5 /480 | 40.5106.000 | 40.5106.100 | 40.5106.200 | 40.5106.300 | 40.5106.400 | 40.5106.500
9,0 (480 | 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9,5 1480 | 40.5107.000 | 40.5107.100 | 40.5107.200 | 40.5107.300 | 40.5107.400 | 40.5107.500
10,0| 480 | 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10,5/ 480 | 40.5108.000 | 40.5108.100 | 40.5108.200 | 40.5108.300 | 40.5108.400 | 40.5108.500
11,0| 480 | 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11,5]480 |  40.5109.000 | 40.5109.100 | 40.5109.200 | 40.5109.300 | 40.5109.400 | 40.5109.500
12,0 480 | 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
12,5/ 480 | 40.5110.000 | 40.5110.100 | 40.5110.200 | 40.5110.300 | 40.5110.400 | 40.5110.500
13,0| 480 | 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13,5/ 480 | 40.5111.000 | 40.5111.100 | 40.5111.200 | 40.5111.300 | 40.5111.400 | 40.5111.500
14,0| 480 | 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
14,5/ 480 | 40.5112.000 | 40.5112.100 | 40.5112.200 | 40.5112.300 | 40.5112.400 | 40.5112.500
15,0/ 480 | 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
15,5| 480 | 40.5114.000 | 40.5114.100 | 40.5114.200 | 40.5114.300 | 40.5114.400 | 40.5114.500
16,0/ 480 | 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16,5| 480 | 40.5116.000 | 40.5116.100 | 40.5116.200 | 40.5116.300 | 40.5116.400 | 40.5116.500
17,01 480 | 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17,5| 480 | 40.5118.000 | 40.5118.100 | 40.5118.200 | 40.5118.300 | 40.5118.400 | 40.5118.500
18,01 480 | 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan ¢ available connections sgocTynHble TUMNbI COEAUHEHWIA
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200

o —

AO

40.xxxx.500

———

Stryker / Zimmer / Trinkle




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/TIA

[hM

typ osteo
- osteo
TWMN OCTEO
it === T p—— -i——'*’_:_'
< L >
DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut
[} L C ramkom [%] L C ramkom (1] L C ramkon
[mm] | [mm] | Nr katalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nrkatalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nr katalogowy, Catalogue no.
Ne o kar. Ne no kar. Ne no kar.
6,0 | 390 40.3850.000 10,5| 480 40.3859.000 15,0 480 40.3868.000
6,5(390|  40.3851.000  |11,0/480 40.3860.000 | 1551480 | 40.3869.000
7,0 | 390 40.3852.000 11,5 480 40.3861.000 16,0 480 40.3870.000
17,5390 | 40.3853.000 | 12,0/480 | 40.3862.000 | 16,5/480 | - 40.3871.000
8,0 | 480 40.3854.000 12,5| 480 40.3863.000 17,0 480 40.3872.000
85 (480 |  40.3855.000 | 13,01 480 |  40.3864.000 | 17,51480| 40.3873.000
9,0 | 480 40.3856.000 13,5| 480 40.3865.000 18,0 480 40.3874.000
95480 |  40.3857.000 | 14,0/480| 40.3866.000 | | |
10,01 480 40.3858.000 14,5| 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)
MoacTtaBka Ans MHTPaMEAYNNsIPHbLIX CBEPEN
(KOMMNEeKT C KOHTENHePOoM)

Pokretto

40.5762.200 Hand wheel
PykosaTka
Wktadka statywu na rozwiertaki 40.3232

(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only)

Prowadnica ochronna
Protective guide

Bknagbiw Ans nogctasky ons
MHTpaMenynmnAapHbIX CBépeJ'I Hal'lpaBl/lTeJ'lb-l'lpOTeKTOp A
Drut prowadzacy (TONbKO BHYTPEHHWI1 NOAHOC) 40.6375 Oy
Guide rod 40.5762.300
Cnuua-HanpaBuTenb Q
A
< L ) —
@ [mm] L [mm] D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar. Y
1,8 600 4 40.4749.600
2,5 500 5 40.4747.500 ]
3,0 700 5 40.3929.000 £ EA
g €
8 8
. 1000 t _
@ [mm] L [mm D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 1000 5 40.3930
_ L
@ [mm] L [mm Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
3,0 600 40.3925
3,5 600 40.3926
4,0 600 40.3927
5,0 600 40.3928



